

Додаток 1
до наказу Про функціонування об'єктової підсистеми цивільного захисту університету під час правового режиму воєнного стану від 04.08.2022р № НУ/129/2022

Алгоритм дій за сигналом цивільного захисту “Повітряна тривога”
Загальні положення

Сигнал “Повітряна тривога” передається через централізовану систему оповіщення (сирени), регіональне радіо та телебачення. Тривале звучання сирени (від трьох до п'яти хвилин) є попередженням про загрозу ракетних, авіаційних ударів противника і рекомендацією щодо негайного переміщення у найближче укриття.

Крім того, для отримання сигналів цивільного захисту “Повітряна тривога”, “Відбій повітряної тривоги” необхідно встановити на телефоні застосунок “Повітряна тривога” або “Київ цифровий”. Застосунки доступні у Google Play Market та AppStore.

Щоб отримувати сповіщення:

1. Встановіть застосунок “Повітряна тривога” через Google Play Market або AppStore:

надайте дозвіл надсилати сповіщення та важливі попередження;
виберіть область, у межах якої хочете отримувати сповіщення;
відстежуйте початок та кінець повітряної тривоги.

2. Встановити на телефоні застосунок “Київ цифровий”

Щоб отримувати сповіщення:

Встановіть застосунок через Google Play Market або AppStore:
у профілі – в налаштуваннях сповіщення надайте дозвіл надсилати сповіщення та важливі попередження;
відстежуйте початок та кінець повітряної тривоги.

Дії працівників на робочому місці за сигналом “Повітряна тривога”

Працівники повинні знати:

завдання з питань цивільного захисту за розподілом обов'язків у структурному підрозділі;

місця укриттів у навчальному корпусі (будівлі);
маршрут та порядок руху до укриттів;
правила поведінки в укриттях.

З отриманням сигналу “Повітряна тривога”

вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію;
швидко, без метушні пройти до захисної споруди (сховище, найпростіше укриття або підвальне приміщення);

зайняти місце в укритті та виконувати вимоги коменданта укриття.

Після завершення небезпеки з отриманням сигналу “Відбій повітряної тривоги” повернутись на робоче місце.

Дії керівника занять (викладача) та здобувачів вищої освіти під час занять за сигналом “Повітряна тривога”

Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти повинні знати:

місця укриттів у навчальному корпусі, де проводяться заняття;
маршрут та порядок руху до укриттів;
правила поведінки в укритті.

У вступній частині заняття викладач:
встановлює присутність на занятті студентів за списком навчальної групи;

нагадує порядок дій у випадку отримання сигналу “Повітряна тривога”, маршрут руху та місце розташування укриття.

У разі отримання сигналу “Повітряна тривога” керівник заняття негайно припиняє заняття та керує діями здобувачів вищої освіти, які:

вимикають у разі необхідності струмоприймачі (обладнання, прилади, комп’ютери тощо);

під керівництвом викладача організовано, без метушні у складі навчальної групи встановленим маршрутом рухаються до укриття;

в укритті виконують вимоги коменданта укриття;
навчальна група розміщується компактно, викладач перевіряє списочний склад групи.

Всі, хто укривається, зобов’язані дотримуватись тиші і правил поведінки в укритті.

Після завершення небезпеки, а саме з отриманням сигналу **“Відбій повітряної тривоги”**:

викладач продовжує заняття у визначеній розкладом занять навчальній аудиторії (якщо необхідний для повернення до місця занять час не перевищує визначені терміни розкладом занять).

У разі недостатнього часу для повернення в аудиторію викладач після виходу навчальної групи із укриття визначає порядок подальших дій і завершує заняття.

Під час дистанційного навчання викладач нагадує порядок дій у випадку отримання сигналу “Повітряна тривога”.

У разі отримання сигналу “Повітряна тривога” керівник заняття негайно припиняє заняття і рекомендує здобувачам вищої освіти рухатись у найближчі укриття за місцем перебування.

Дії учасників освітнього процесу у разі ударів противника по об’єктах університету

З отриманням сигналу **“Відбій повітряної тривоги”** або у разі неможливості подальшого перебування в укритті через небезпечні чинники (руйнування, пожежі, значний вміст чадного газу у повітрі через пожежу тощо).

Ланка (комендант) укриття:

інформують керівництво факультету, навчально-наукового інституту, структурного підрозділу про надзвичайну ситуацію;

забезпечують евакуацію тих, хто укривається в укритті, через аварійні виходи.

***Керівники факультетів, навчально-наукових інститутів,
структурних підрозділів:***

керують діями формування цивільного захисту структурного підрозділу
щодо:

надання домедичної допомоги потерпілим, пораненим;

гасіння осередків пожежі первинними засобами пожежогасіння;

виклику екстреної медичної допомоги (103), пожежно-рятувальних
підрозділів (101);

організації виходу працівників, здобувачів вищої освіти до визначеного
місця збору структурного підрозділу (Парк КПІ ім. Ігоря Сікорського).

Начальник відділу з питань ЦЗ

Юрій НЕСТЕРЕНКО